
Ejemplos:  
 
1.- En el big-endian:  
a) El byte menos significativo se almacena en la posición mas baja de la memoria  
b) El orden de almacenamiento es indistinto  
c) El orden de almacenamiento se alterna de acuerdo a la arquitectura empleada  
d) El byte mas significativo se almacena en la posición mas baja de la 

memoria  
 
 
2.-El ciclo de busqueda-ejecucion contempla:  
 I. Búsqueda de operandos en memoria, si los hubiera  
 II. Descodificación del código de operación  
 III. Ejecución de la instalación y almacenamiento de resultados  
 
a) Solo I  
b) Solo I y II  
c) I, II y II  
d) Ninguna de las anteriores  
 
 
3.- Los sistemas operativos aparecieron en la __________generación de 
computadoras  
a) Primera  
b) Segunda  
c) Tercera  
d) Cuarta  
 
 
4.- Son ejemplos de los estados de un proceso  
a) Ejecución de modo núcleo y ejecución en modo usuario  
b) Búsqueda y ejecución en modo usuario  
c) Pipelining y ejecución en modo núcleo  
d) Búsqueda y pipelining  
 


